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 اسهل عن بعد من تم التحميل



 (الثانية عشر –كويزات لقاءات الترم الماضي تقريبا من الوحدة الخامسة )          

 

 

 

يعرف الخطر العشوائي بأنه عدم التأكد المبني على الحالة الذهنية للشخص وان الخطر * 

 الموضوعي هو التغير النسبي  للخسارة الفعلية عن الخسارة المتوقعة ..

 صحيح -أ

 خطأ -ب

 

 المعنوية هي الأخطار التي تسبب في خسارة مادية بصورة مباشرة ..* الاخطار 

 صحيح  -أ

 خطأ -ب

 

 افتعال الحدث .. * يعتبر

 خطر اخلاقي لا ارادي  -1

  خطر اخلاقي ارادي -2

 سبب موضوعي لوقوع الحدث -3

 

 *من العوامل المساعدة للخطر نذكر ..

 عوامل مساعدة موضوعية او مادية  -1

 عوامل مساعدة أخلاقية ارادية  -2

 عوامل مساعدة أخلاقية لا ارادية  -3

  جميع ما سبق -4

 



 

 

 * يعتبر خطر السرقة خطر صافي ..

 صحيح -1

 خطأ -2

 

 اذا قرر تاجران ان يستمران في احدى المجالات الاستثمارية فإنه يبقى عرضه لاحتمال ..* 

 الربح  -1

 الخسارة  -2

  الربح والخسارة -3

 لاشي مما سبق  -4

 

 * يعرف الخطر بأنه ..

 عدم وقوع خسارة معينه  -1

 احتمال وقوع الخسارة  -2

 الخسارة المادية المحتملة نتيجة وقوع حادث معين  -3

 جميع ما سبق -4

 

 .. بين كفرق الخطر تعتبر شركة التأمين *

الفعليه  والخسائر الصافي التأمين  قسط حساب أساسها على تم المتوقعة  والتي الخسائر - ١

 تعويضهاب شركة التأمين تلتزم والتي

 والإدارية التجارية   الفعليه لعملياتها والخسائر المتوقعة  الخسائر -٢

 مما سبق لاشي-٣

 



 

 

 

 .. بكونها المعنوية  الاخطار * تتميز

 القياس لمبدأ عاده تخضع-١

 التقييم لمبدأ عاده تخضع-٢

 والتقييم القياس لمبدأ عاده لاتخضع-٣

 

 .. اخطار هي الاقتصادية * الأخطار

 ضدها عاده التأمين شركات لاتؤمن-١

 ضدها عاده التأمين شركات تؤمن -٢

 التأمين لشركات مربحه-٣

 سبق مما لاشي -٤

 

 عنها .. وينتج معين  شخص فيها يتسبب التي الاخطار تلك هي المدنية  المسؤولية * اخطار

 وممتلكاته ذاته في مادي بضرر الشخص نفس اصابة  -1

 ممتلكاته او شخصه في مادي بضرر اصابة الغير -٢

 

 * حتى يكون الخطر قابل للتأمين يجب أن يكون ..

 غير مرتهن لإرادة المؤمن له فقط -1

 غير مرتهن لإرادة المؤمن فقط  -2

  غير مرتهن لإرادة المؤمن له والمؤمن -3

 لا شيء مما سبق   -4

 



 

 

 ..  الافلاس الى تؤدي الصغيرة والاخطار الاقتراض الى تؤدي الجسيمة الاخطار* 

 صح-١

 خطا -٢

 

 ـ ..لمساوية  الخطر درجة تكون واحدا مساويا الخسار احتمال يكون عندما* 

 واحديساوي   -1

 صفريساوي  -2

 0,5يساوي  -3

 

 ..له  للمؤمن التأمين تدفعه شركه  الذي المبلغ هو التأمين قسط* 

 صح-١

 خطا -٢

 

 .. هوالتغطية  في المغطى الخطر ان في التغطية والتأمين بين الاختلاف يكمن* 

 ارادي لا-١

  مضاربة-٢

 موجود-٣

 

 الفردية لتغطية .. التأمين وثيقة  تصدر* 

 واحد لشخص محدد خطر -١

 واحد لشخص الاخطار من العديد-٢

 واحد خطر ضد الاشخاص من العديد-٣



 سبق مما لاشي-٤

 

 لكم بالتوفيق تمنياتي                                                                     


